



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“В” жовтень 2016 р.

№ 08/279/2003-591

**Київському міському
голови
Кличку В. В.**

Щодо благоустрою території ПКіВ «Гідропарк»
у Дніпровському районі міста Києва

Київська міська державна
адміністрація
18.10.2016 № 34329

Депутатське звернення



Шановний Віталію Володимировичу !

До мене як до депутата Київської міської ради постійно звертаються кияни з проханням звернути увагу на проблеми столичного Парку культури та відпочинку «Гідропарк» (надалі ПКіВ «Гідропарк»).

У ПКіВ «Гідропарк» завжди залюбки приїздять відпочити від буденних клопотів жителі усіх районів Києва, адже всього за невеликий проміжок часу кожен бажаючий киянин може дістатися до пологих піщаних берегів Дніпра. Зручне місцерозташування, затишна зелень алей парку, пляжі – все це асоціюється саме з Гідропарком.

Проте цей райський куточок Києва поступово, через низку проблем у першу чергу господарського характеру, з часом почав втрати свою колишню привабливість та перетворюватися на територію, яка все менш схожа на столичний мальовничий парк культури та відпочинку, призначений дарувати киянам та гостям міста комфорт та позитивні емоції.

Поділяючи тривоги своїх виборців за долю одного з улюблених столичних парків, хочу нагадати, що територія ПКіВ «Гідропарк» знаходиться на балансі трьох комунальних підприємств: КП «Плесо», КП «Київзеленбуд», КП «Парк культури та відпочинку «Гідропарк». У першу чергу хочу звернути увагу на території, що знаходяться на балансі КП «Парк культури та відпочинку «Гідропарк», які вже досить тривалий час через відсутність належної уваги перебувають у невітальному стані. Наразі капітального ремонту потребують дитячі та спортивні майданчики, танцювальні майданчики - місця для відпочинку дорослих відвідувачів парку та благоустрою території.

Керуючись Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про звернення громадян», з метою неухильного дотримання чинного законодавства України та захисту

прав і законних інтересів наших виборців, прошу Вас, шановний Віталію Володимировичу:

1. Закласти у Програму соціально-економічного розвитку міста Києва на 2017 рік додаткові кошти на капітальний ремонт об'єктів, що розташовані на території КП «Парк культури та відпочинку «Гідропарк» (дитячих та спортивних майданчиків, зон відпочинку тощо), та благоустрою територій кошти у сумі 5 (п'ять мільйонів) гривень;
2. Про вжиті заходи прошу повідомити мене у найкоротший термін, згідно чинного законодавства.

З повагою,
депутат Київської міської ради



О. Овраменко